的原的報

时政新闻

今年变线下为线上培训 50多名农创客学习电商知识 我市每年投200多万元培训农民

记者 秦艳华

本报讯 6月28日 2020年高素质 农民农创客电商专题培训班开班仪 式举行。来自我市青农联盟的成员等 共50多位农民农创客进行为期5天的 培训学习。

开班仪式上,90后学员吴杰超结 合自身经历,分享了农业创业的初心 和梦想 以及坚守农业的信心 希望通 过培训学习不断提升自己的创业能力 , 进一步拓展农产品销路 在农业领域创 出一番新天地。学员们也纷纷分享各 自的创业心得 畅谈了努力的方向。

据悉 ,为高水平建设 大美乡村

拓宽青年农创客视野,推动 网红经 济 与现代农业、文旅行业等产业的多 向链接与深度互动,市农业农村局、团 市委联合举办了此次活动。培训采用 理论授课与现场教学相结合方式,邀 请了国内知名网红爆品设计专家张敬 德、故事营销资深专家刘海南、法学专 家李佳、浙江农林大学新农村研究院 副院长严少君等 围绕三农政策解读、 网红爆品设计、农产品卖点点位、涉农 法律风险防控、直播趋势解读、乡村振 兴案例实践与启示等主题进行授课。 同时还将组织学员前往义乌新马路网 红直播基地考察学习,全面提高学员 的电商专业技能,助其成为现代农业

产业的带头人。

近年来,市财政每年投入200多万 元为农民开展种养殖、多媒体运用、农 创客、休闲农业等多个专业的免费培 训,旨在培育一支有文化、懂技术、善 经营、会管理的 三农 工作队伍。今年 受疫情影响,我市积极创新工作方式, 以农民教育培训的 绿衣 模式为引领, 依托 乡村振兴大讲堂 载体 创新工作 方式 ,建立农民培训机构数据库 ,分层 次、分类型、分区域就地培养适应现代 农业需求的高素质农民队伍。上半年, 我市结合实际引导农民朋友网上学习 培训,由线上转为线下课堂,先后举办 了葡萄柚种植培训班、葡萄管理技术

提升班等。下一步 ,我市将陆续开设各 类高素质农民培训班 按照全年农民培 训1318人以上,其中高素质农民168 人以上,农民实用人才培训1150人以 上的目标,为乡村振兴提供强有力的人

通过专业知识的学习,能进一步 提升自己的创业水平 ,结识更多志同 道合的创业盟友,为我市乡村振兴添 彩。参加培训的富产农业发展有限公 司负责人蒋雄禄说,要珍惜此次学习 机会 ,通过理论与实践相结合 ,不断积 累创业经验 ,运用电商助力创业 ,力争 成为现代农业发展的带头人,带领周 边农民朋友致富增收。

小米产品发布会首次在县级城市召开

创米小白智慧门 项目落户我市

记者 王靖宁

本报讯 近日 上海创米科技有限 公司在总部中心世贸中心希尔顿酒店举 办了2020创米小白智慧门战略发布会, 正式推出该公司2020年全新智能新品

创米小白智慧门 H1。据悉 ,这也 是小米产品发布会首次落户县级城市, 吸引了来自全国各地上百家媒体报道。

作为小米最早的生态链公司之一, 创米科技已经打造了小米智能摄像机、 小米智能插座、小米万能遥控器等多款 智能家居单品。同时,作为一家创业公

司,创米也在2018年推出了创米小 白 自建品牌。截至目前,创米科技智 能设备累计出货量已超3000万台 ,用 户数超过1000万. 日活用户逾300万. 产品已覆盖全球超过139个国家和地 区 形成了一整套以产品组合为基础的 强大智能家居系统整合能力。而此次推 出的创米小白智慧门 H1 ,更是历经了 15个月的研发和打磨,加入20多种工 艺设计 从200多款样式中精心挑选 经 过上万次的全方位测试 才正式亮相。

发布会现场 上海创米科技有限 公司还与永康千赞智能科技有限公司 达成深度战略合作,并与全国各地 200多家渠道商达成意向合作。上海 创米科技有限公司创始人李建新表 示,希望以此次在永康总部中心举行 发布会为契机,创米科技发挥自身优 势与永康五金产业开展深度合作 ,吸 引更多永康企业进入小米生态链 提 升永康企业的产品附加值 ,结合永康 优秀的工业设计能力和强大的产品制 造能力实现合作共赢,为全国乃至全 球市场贡献更多的永康智造 ,为打造 永康成为中国乃至世界先进制造业基 地的发展目标提供强劲动力。



排积水保畅通

6月30日,一场暴雨导致330国 道三荷里路段又现积水,市公路部门 工作人员第一时间赶往现场进行急 救。他们用水泵排积水 ,帮助被困车 辆脱险 劝导车辆和路人绕道通行 确 保公路通畅和人民财产安全。

记者 秦艳华 通讯员 金志鹏 摄

市委办退休党支部推出了"银齿互助 送学上门"新模式

重实际求实效 服务老同志出新招

本报讯 在我市70多个离退休干 部党支部中,像市委办退休党支部这 样的情况普遍存在:该支部共有11名 退休干部党员,年龄在86岁至94岁间 的就有6名,占比半数以上。为解决 高龄党员学习问题,从去年10月开 始,市委办退休党支部推出了 银齿互 助 送学上门 的新模式。

据悉 这一模式主要是组织支部5 名相对年轻、身体健康的老党员 按照就 近原则 责任到人 按每季度一次、每年 四次的频率 分别到高龄老党员家中实 行 送学上门。送学上门不仅仅送市委 市政府有关政策文件及该支部的其他学 习材料 同时还送上安心和放心 以及源 自退休党支部组织的浓浓关爱。

在支部高龄党员中,94岁的陈方 钦家住农村,每逢学习活动日,他都早 早坐公交车到市区东站 再换乘2路车 到市行政中心 学习十分积极 但家属 及支部同志都担心他的安全。实施送 学上门后 ,党支部书记胡冬生带队到 他家接送。为此 老陈觉得有面子 家 人 心中的一块石头终于落地了 ,有 效解除了高龄党员及其家属的后顾之

银龄互助,送学上门 还有个好 处,就是一改原来千篇一律的集中学 习方式 实施 一对一 的组织形式 增 强支部活动的实效性。如老同志吴朱 林去年逝世后,他的爱人受打击较大, 一段时间来以泪洗面,不能从悲痛的 阴影中走出来;几位高龄老干部由于 行动不便 加之疾病缠身 一度情绪较 为低落 ;有的不敢面对体检结果的指 标差异,因而背上了思想包袱。针对 这些情况,该支部注重 一对一 劝导 说服,由老同志劝老同志,取得了较好 的效果。

同时,通过挨家挨户的走访,银 龄互助 送学上门 有效增进了老同志 之间的感情,上门就像走亲戚一样,彼 此间关系更融洽。这么有心,一户户 地上门,实在过意不去喔!很多高龄 老人都发出这样的感慨。很多时候, 为了表达对高龄党员的关心体贴,支 部还筹集经费 送上水果营养品等小 礼物 表达对退休老同志的心意。此 外 通过走访 随时掌握每位老同志的 家庭状况 ,便于沟通与交流 ,并及时反 映和解决一些实际问题。

记者了解到,银龄互助,送学上 门 是针对 离退休党支部高龄党员比 重偏多 学习又迫切 这一特性推出的 有效解决之策 从实施的实际情况看, 受到老同志们的普遍欢迎和市委老干 部局的肯定。该做法在6月30日全市 老干部工作会议上曾作典型经验介 绍。下一步,市委办退休党支部将认 真贯彻全市老干部工作会议精神,认 真按照《永康市离退休干部党支部标 准化建设10条》新要求,不断深化银 龄互助 送学上门 新模式 推动老同志

正能量的发 挥 推动老同 志为 全面奔 小康、永康新 腾飞 发挥余 热 作出新贡



市建设局召开 提议案面商会

记者 应柳依

本报讯 6月29日,市建设局组 织召开 2020 年提议案办理面商 会。今年,市建设局共承办人大、政 协提议案81件,其中主办件38件、 协办件43件。主办件中主要包括 工程项目建设、老旧小区改造、燃气 管理和物业管理等。截至目前,已 全部形成答复意见 ,主办件领衔代 表、委员的满意率均为100%。

近年来 ,市建设局注重提议案 办理与实际工作结合,将提议案作 为了解社情民意、确定工作方向的 重要参考依据。上半年,该局对年 度工作目标和任务清单进一步细化 完善,各项工作取得明显成效。截 至目前,我市特一级建筑业企业完 成建筑业总产值43亿元,同比增长 27%。房地产新批预售新建商品房 46.1万平方米 同比增长66.3%。胜 利街延伸、九铃西路改造、东四环等 3个前期项目完成初步方案编制。 创下金华市建设工程 双龙杯 优质 工程奖11项,占金华总数的三分之 ,创杯数量位列金华各县(市、区)

与会人员逐一发言 对建设局务 实高效办理提议案工作表示一致肯 定 并对提议案后续落实工作提出了 有建设性的建议意见。他们希望今后 继续加强与代表和委员的沟通联系。 在促进各项工作落实时 获取更多支 持 并对建设局 在面商会上把全局工 作情况与提议案内容相结合汇报的方 式 表示认可 建议持续推广。

6月3日,江南街道西徐村 永康市源力电动车配件制造厂 和溪口村永康市构家装饰有限 公司、花街镇浙江誉邦衡器有 限公司和市西城双得利工具厂 未报送流动人口信息 ,分别被 警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温 馨提示 战 疫 需要 各房东、用 人单位应主动实时报送流动人 口相关信息。

